

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Banca Intesa nudi dodatne olakšice korisnicima kreditnih kartica

Praznična kupovina na odloženo ili na rate bez kamate

Beograd (3. decembar) - Banca Intesa je omogućila svim svojim klijentima iz segmenta stanovništva koji koriste MasterCard ili Visa kreditne kartice da u periodu od 01. decembra 2009. do 31. januara 2010. godine plaćaju na odloženo do dva meseca ili na rate bez kamate. Pogodnost se odnosi na potrošnju u zemlji i na ovaj način, građani će sve što budu plaćali karticama u decembru 2009. početi da otplaćuju tek od 10. februara, a sve što budu plaćali u januaru otplaćivaće od 10. marta 2010. Isto tako, samo korisnici Banca Intesa kreditnih kartica imaju mogućnost da na 1500 prodajnih mesta širom Srbije plaćaju na najviše 12 rata, takođe bez kamate.

„Liderska pozicija naše banke, ali i naša opredeljenost da svojim klijentima u svakoj prilici pružimo rešenja koja će im olakšati svakodnevno upravljanje ličnim finansijama, što je posebno važno u otežanim ekonomskim prilikama, rezultirali su i ove godine akcijom koja ima za cilj da građanima omogući fleksibilniju otplatu troškova u novogodišnjoj kupovini“, kaže Miloš Nedeljković, direktor Sektora za platne kartice i direktne kanale Banca Intesa.

Prednosti Visa i MasterCard kreditnih kartica Banca Intesa ogledaju se i u mogućnosti da robu široke potrošnje kupuju uz odloženo plaćanje od čak 70 do 100 dana i to bez kamate u Maxiju, Pekabeti i C marketu. Pored toga, uz Banca Intesa kreditne kartice klijenti na poklon dobijaju i karticu putnog zdravstvenog osiguranja sa asistencijom i podrškom na putovanju koju pruža Europ Assistance.

Banca Intesa je po osnovu broja izdatih kartica, broja i obima izvršenih transakcija kao i inovativnog pristupa u razvoju proizvoda i usluga, lider na srpskom tržištu u oblasti poslovanja sa platnim karticama. Zaključno sa krajem novembra 2009. godine banka je izdala 1.023.000 platnih kartica, a u strukturi portfolija najzastupljenija je Mastercard sa učešćem od 80 odsto, sledi Visa sa 10 odsto, a zatim Dina i American Express kartice.